
最新培训学校母亲节活动方案(通用5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作
效率和质量。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

培训学校母亲节活动方案篇一

今年的5月x日是母亲节，“慈母手中线，游子身上衣。”母
亲节即将来临，为进一步加强少先队员思想道德教育，弘扬
中华民族敬老爱幼的传统美德，让学生了解母亲为自己成长
所付出的艰辛，理解母亲对自己的期望，懂得如何去感恩，
如何去关爱他人、关爱社会，开展“母亲节”感恩活动。学
校为把母亲节活动作为学校感恩教育的继续与延伸，并以母
亲节活动为契机，对学生进行责任意识和行为习惯的养成教
育。

二、活动目标

母亲节活动:感恩母亲节活动方案

让学生学会尊敬和关心长辈，懂得知恩、感恩、报恩。培养
语言表达能力，动手实践能力、综合运用能力。

三、活动主题:阳光、亲情。

四、活动步骤

(一)宣传发动阶段(5月4日--5月8日)

1、利用班队会课对学生进行感恩母亲、母亲节由来等宣传教
育，《妈妈，您辛苦了》。



2、各班积极发动学生参与感恩母亲的活动。

3、各班根据不同年龄层选择适合于学生的感恩活动内容，让
学生参与感恩母亲活动。

(二)具体实施阶段，活动内容。

1、帮妈妈洗一次衣服;向妈妈说一句真诚问候或祝福;给妈妈
泡一杯茶;为妈妈洗一次脚;陪妈妈散一次步;为妈妈做一张贺
卡，为妈妈表演一段节目等等。

3、搜集母爱的名言，编印名言集。

4、开一次感恩母亲主题班会。(全体参加)

五、总结评比阶段(5月14--5月15日)

1、评选优秀“阳光、亲情”主题征文。

2、评选“爱心小天使”，一至五年级，班级推荐2名，学校
表彰

更多热门推荐：

1.小学生母亲节活动方案

2.医院母亲节活动方案

3.母亲节活动方案小班

4.社区母亲节活动方案2017

5.幼儿园中班母亲节活动方案

6.社区母亲节活动方案



7.小学母亲节活动方案

8.小班母亲节活动方案

9.餐饮母亲节活动方案

10.学生母亲节活动方案

培训学校母亲节活动方案篇二

永不褪色的是您默默的关怀，无穷无尽的是您深深的爱心，
那就让我们把最芬芳的康乃馨献给您，把最真切的祝福留给
您。五月的第二个星期日是母亲节，世界各地都举行庆祝活
动，以颂扬母爱的伟大。时至五月，我们又将迎来一年一度
的母亲节。现在的大学生都远离父母，可能与父母的交流的.
机会都有所减少，我们希望通过我们的活动，可以缩短学生
与父母间的距离，让大家充分体会母爱的伟大，并表达自己
的真实感受。

二、活动目的

为了繁荣校园文化，强化成员们的感恩意识，展示成员们的
设计才华与青春风采，特以“说出对母亲的爱”为主题的母
亲节贺卡设计活动。通过本次活动，让我们更深入地理解母
亲那无私奉献的关爱，进一步拉进彼此间的距离。通过这简
单的手工制作，表达出一种无法言语的爱。让我们以前从没
对母亲说过的爱在这里表达出来。为同学们提供一个可以表
达对妈妈的爱与感谢的平台，让爱不断的流传下去。

三、活动主题

说出对母亲的爱

活动时间：xx年5月x日



四、活动对象

管理系学生党支部第三党小组、第七党小组成员

五、活动流程

1、每个成员以爱心为主题，自己制作或购买精美贺卡，写上
自己对母亲最真挚的话。

2、贺卡制作完毕，亲手送给母亲或者用邮寄的方式。

3、再把照片发到党小组组长。

培训学校母亲节活动方案篇三

母亲节即将来临，为进一步加强学生思想道德教育，弘扬中
华民族孝敬父母的传统美德，学校决定：开展母亲节感恩教
育主题活动。通过评比展示、亲情交流、体验感悟等一系列
实践活动，引导学生从理解、关心父母开始，弘扬孝敬父母、
珍视亲情的传统美德，培养感恩的心，学会关爱他人，尊敬
师长，与他人和谐共处;并从亲身体验感悟中，培养对家庭、
对父母、对亲人有热爱、有责任、愿奉献的良好情感，以此
激发学生的学习热情，提升学生的道德素质。

(1)自制一份“感恩母亲—亲情档案”，送给妈妈一个开心!

每一个母亲都记得孩子的生日爱好，以及其他每一个重要的
日子，又有多少孩子了解妈妈的生日和爱好呢?把最想对妈妈
说的话，你所知道的妈妈的兴趣爱好等仔细地收集起来，把
它记录在自制的亲情卡上，送给妈妈一份意外的开心!

(2)向母亲道一声感谢和祝福，送给妈妈一份温馨!

母亲节前夕，对妈妈说一句真诚感谢和祝福的话，妈妈不在



身边的，可以通过打电话、发短信、写信、发邮件等形式向
妈妈送上节目的问候和祝福。

活动链接——各个班级可评选出“感恩母亲节—最温馨祝福
语”。

(3)为母亲做一件力所能及的家务，给妈妈一个舒心!

活动链接——只要能够表达你对妈妈的爱和感谢，就行了!别
忘了把它记录下来(体验日记、照片、dv都可以)

(4)搜集一个“我和妈妈的故事”，送妈妈一份欢欣!

我们成长的每一步，都饱含着妈妈的深切关爱和无私付出。
搜集一个你和妈妈间发生的感人至深的故事，讲给同学老师
和家长听，让他们感到你长大懂事了。

(5)送母亲一份自制的节日礼物，送妈妈一份爱心!

在母亲节来临之际，为妈妈送上一份亲手做的礼物，把欢乐、
祝福和关爱送给妈妈;同时，也能帮你记住：2013，母亲节，
我学会感恩。

培训学校母亲节活动方案篇四

通过组织开展母亲节感恩教育活动，弘扬孝敬父母、珍视亲
情的传统美德，引导学生从理解、关心父母开始，培养学生
感恩之心，学会关爱他人，尊敬师长，与人和谐共处的能力;
在体验活动中，培养学生对家庭，对父母，对亲人有热爱、
有责任，愿奉献的良好情感。

二、活动主题

温馨红五月，感恩母亲情



三、活动时间

20xx年5月6日----5月11日

四、活动步骤

倾听：

1、向妈妈了解为自己成长所付出的艰辛，请妈妈说说对自己
的期望。

2、观察妈妈一日工作、家庭的劳动情况，了解生活中平凡而
伟大的妈妈。

倾情：

1、制作一张感恩卡，在精美的图案下写上充满感恩的话。

倾诉：

1、写一篇感恩日记：将妈妈爱自己的小故事记录下来，抒发
一下自己的感恩之情。

2、制定自立小计划：回报妈妈对自己的爱，学会帮妈妈分担
力所能及的事情，制定近一年的自立计划，让妈妈少操心，
是送给妈妈最好的礼物。

五、活动实施

5月9日下午，各班召开以“感恩母爱”为主题的班会，讲述
感动自己的.有关母爱的真实故事，让学生感悟到母亲在自己
成长的道路上所付出的艰辛，感悟到母爱的伟大，体会母爱
的真正内涵。在此基础上，可将感恩活动的内涵，进一步延
伸，教育引导学生学会主动感谢与关怀他人，学会与同学和



睦相处，了解体会父母师长的辛劳，懂得助人以及回馈他人，
培养感恩的心，做一个感恩的人。

六、活动反馈

以班级为单位，可邀请本班家委会成员参加，将学生们做的
各种形式的优秀作品，利用班会的机会，通过现场演示的形
式，直接献给自己的母亲。并做好相关活动材料上报：活动
照片、感恩卡、感恩日记、自立小计划、亲情小档案等，各
班至少选其中三项，上报5件作品，以级部为单位于5月11日
周三下午放学前上交政教处。

培训学校母亲节活动方案篇五

201x年五月的第二个周天5月11日是母亲节，为从培养学生健
全的人格，传承中华民族的传统美德，凝聚与提升孝母感恩
的良好道德风尚，充分发挥我校的优良传统感恩教育，进一
步培养学生劳动观念，为此，我校开展感恩母亲节主题系列
活动。现将具体事宜通知如下：

一、活动目的：

1、了解母亲节的来历，知道母爱的伟大；懂得珍惜亲情，丰
富学生的情感世界。让学生懂得每个人的成长离不开父母养
育之恩、懂得“感恩”是一种生活态度，是做人的起码修养
与道德准则。

2、增强学生的感恩意识，增强社会责任感，培养健康心态，
塑造健全人格，并学会感恩。提高学生的自理能力，形成良
好的劳动习惯，端正学生的劳动态度。

3、使学生体会父母的辛苦，学会关心他人，能积极主动的做
一些力所能及的家务劳动。



二、活动内容：

1、通过下周一（5月6日）国旗下演讲，进行全员发动，宣布
我校“感恩母亲节”活动方案。

2、学校组织开展一次感恩母亲节诗歌散文朗诵比赛，各班在
班级开展预赛推选选手参加学校比赛。

3、班级开展“四个一”活动。即：召开《感恩父母》的主题
班会。通过主题班会，让学生认识到，我们的成长，离不开
父母养育之恩，使学生认识到知恩图报是中华民族的传统美
德；写给父母一封信，抒发对父母的感激之情，可以把一些
平时不好意思说出口的感谢妈妈的话大胆表达出来；帮妈妈
做一件力所能及的事（如：洗衣、做饭、拖地、洗脚等）；
开展一次感恩卡制作活动：自制一张送给父母的感恩卡，向
父母说一声谢谢，道一声辛苦了，送一句祝福语。

三、活动要求：

1、充分重视——各班要以此活动为契机，精心组织，合理安
排，强势开展对学生的感恩教育活动。

2、加强指导——班主任要根据本方案的要求，结合本班的实
际，认真做好活动的指导工作，主题班会要指导学生提前进
行分工准备。感恩卡在活动后各班推选10张参加学校评比与
制作展板。

3、注重实效——各班要在开展此项活动的基础上，将感恩活
动的内涵，进一步延伸，教育引导学生学会主动感谢与关怀
他人，学会与同学和睦相处，了解体会父母师长的辛劳，懂
得助人以及回馈他人，培养感恩的心，做一个感恩的人。


